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Podklady pro jednání zastupitelstva 10/2024 

Tento dokument přibližuje některé body k jednání. Některé body mohou mít materiály i samostatně. Co je 

uvedeno v dokumentu zazní i na zastupitelstvu. Body musí být veřejně projednány. V dokumentu nezmiňuji 

všechny aspekty daného bodu, vše bude projednáno na zasedání. 

 

3) Plán financování obnovy vodovodů a kanalizace 

Schválený plán financování je potřebný zejména kvůli dotaci na vodovod Břešťany-Tmáň. Plán musí být 

schválen zastupitelstvem respektive: nejvyšším orgánem organizace. Současná verze plánu pro rok 2024 a 

následující roky je vypracována naší odpovědnou osobou za vodovody – panem Pešou. Navazuje na 

předchozí plán. Aktualizovaný plán nemá zásadní změny vůči současnému stavu a praxi. 

Návrh usnesení: ZMZ schvaluje plán financování obnovy vodovodu a kanalizace v přiloženém znění. 

 

 

Dovoluji si do podkladů přidat bod 3b – rozpočtové opatření, o které bude program pravděpodobně 

rozšířen. 

3b) Rozpočtové opatření č.1, zohledňuje zněnu příjmů a dotací. 

Návrh usnesení: ZMZ schvaluje rozpočtové opatření č. 1. 

 

 

4) Prodej pozemku č:904. 

Prodej pozemku byl již diskutován na zastupitelstvu 8/2023, za nabízenou cenu však nedošlo ke vzniku 

usnesení a bylo zmíněno, že by žadatel měl vyřešit majetkoprávní záležitosti s ostatními subjekty a s 

městysem až nakonec. K tomu již došlo a žadatel předložil městysu nový návrh na odkud, spolu s plánovací 

smlouvou. Nový návrh ceny za odkup pozemku je 5.000.000 Kč. (Původně cca 2,4mil) Žadateli byla 

přislíbena možnost prezentování jeho investičního záměru ve Zlonicích cca na 5 minut před hlasováním o 

níže uvedeném návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: ZMZ schvaluje prodej č 904 v kú Zlonice za 5.000.000 Kč pozemku žadateli (Ing. Martin 

Kaisrlík, Jan Souček, Ing. Jana Hůlová ) a současně schvaluje přiloženou plánovací smlouvu s žadatelem a 

pověřuje starostu k podpisu. 
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5) Budoucí dům s pečovatelskou službou:  

 Ing. Radka Kotěrová a Lenka Slavíková představí zjištěné možnosti po sérii jednání  nejen se Středočeským 

krajem. 

 

6) Diskuse 

 

 

Děkuji za zvážení a nastudování 

 

Bc. Martin Kratochvíl 

starosta městyse Zlonice 

 


